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CrnoXxeHue n BblduTaHue
OEeCATUYHBbIX Apoben.
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Hawgure nepumMerp
MHOTOYTOJIbHUKA.

. / / | * JInMHBI CTOPOH BBIPA3UTH B CM.
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| * TlepuMeTp BBIPa3UTE B JIM.
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5 | » I'padhmueckuii TUKTAHT

| » Jlo necsiTkoB 206,3~ 200 210
// | » J1o cOThIX 9,078~ 9,08
|« Jlo coren 513,9~ 510 500
||+ Jlo necsthix 2,167~ 2,17 2,2
| » Mo enuHun 37,5= 38
N | ¢ Jlo Teicsu 8354,0067~= 8000
3 - Jlo xecatsix 4,995~ 5,0

\ i'/;/ - *» Ho TeIcAuHBIX 12,9126~ 12,912 12,913
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Pemmre 3agauy. CKOpOCTH TEMIOXO/A MO T€YECHUIO peku 39,1
km/4. CoOCTBEHHAs CKOPOCTH Termnoxoaa 36,5 km/4. Haliaure
CKOPOCTb TEIIOX0Aa MPOTHUB TEUCHUS U CKOPOCTh TCUECHUS PEKH.
YpocTuTe BeIpaxkeHue: a) 2,7x + 3,9x; 0) 6,54y —2,18y; B) 1,1a
_a:

r) 2,788 — B.

Pacctosiare mexay ropojgamu 15 kM. TypucTh B HEpBbIN HacC
IPOLIUIM 5,2 KM, BO BTOpOM 4ac Ha (0,5 KM MEHbIIIE, a B TPETUM Ha

0,9xkM MeHbIIe, 4eM BO BTOPOH. CKOJIBKO KM UM OCTAI0Ch
nporitr? CoCTaBbTe BHIPAKECHUE U PEIIUTE 3a71avy.

Haiinure 3HaueHue BeIpakeHus: a) 2/5 +2,82; 0) 2,71 —3/5; B) 12
Ya+2,25;1) 1 3/60 —0,043.

Bripazure B MuBHyTax: 5,34
3aMeHuTE ApoOb paBHOU JeCATUYHON ApoOkto: 140/224
Pacnonoxxute yucia B nopsake Bo3pacranus: 17/20, 2/7, 0,883,




..........................................

19-20 - «5», 15-18 - «4»,
11-14- «3», 1-10-«2»

5 | OLIEHOYHBIH JINCT
'// | 3anuch u CpaBHeHueE CroxeHue u OxkpyriieHue
|| yTeHnE JNCCSITUYHBIX | BBIYMTAHUE YUCel.
l ||mecATHYHBIX | OpOoOeH JIECATUYHBIX
|| apo0eit apooeit
‘ | Aroro:
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= | |Hax yem MHE Hy>KHO ITOpa0OTATh:
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, / / | «CnoxxeHne U BEIYMTAHUE JCCATHIHBIX
| gpoOeit.»
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